
Negare che "ogni uomo ha un nemico" equivale a dire che: 

 

A) nessun uomo ha un nemico 

B) esistono uomini senza nemici 

C) tutti gli uomini non hanno nemici 

D) tutti sono nemici di ogni uomo 

E) ogni uomo non ha un nemico 

 

 

SOLUZIONE 

 

 

 

 

 

 

 



A) nessun uomo ha un nemico 

B) esistono uomini senza nemici 

C) tutti gli uomini non hanno nemici 

D) tutti sono nemici di ogni uomo 

E) ogni uomo non ha un nemico 

 

La risposta corretta è B) 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vedi altri test di logica             

 

https://matelandia.altervista.org/test-amm/test-amm-logica/

